



**CONCURSO PÚBLICO**  
**COPASA Serviços de Saneamento Integrado do Norte e Nordeste de Minas Gerais S/A - COPANOR**  
**EDITAL Nº 004/2017**

**ERRATA Nº 01**

O Presidente da **COPANOR** - COPASA SERVIÇOS DE SANEAMENTO INTEGRADO DO NORTE E NORDESTE DE MINAS GERAIS S/A, retifica o Edital nº 004/2017, publicado no Órgão Oficial dos Poderes do Estado - Minas Gerais em 09/05/2017 nos seguintes termos:

Altera-se o subitem **7.5.1**:

**ONDE SE LÊ:**

**7.5.1.** Para o cargo/especialidade de Operador de Sistemas:

- a)** Tiver idade igual ou superior a 60 (sessenta) anos, completados até a data de encerramento das inscrições, na forma do disposto no parágrafo único do art. 27 da Lei nº 10.741, de 01 de outubro de 2003 (Estatuto do Idoso).
- b)** Obter o maior número de pontos na disciplina de Língua Portuguesa;
- c)** Obter o maior número de pontos na disciplina de Matemática/Raciocínio Lógico;
- d)** Obter o maior número de pontos na disciplina de Legislação;
- e)** For o mais velho, considerando ano, mês e dia de nascimento informados pelo candidato no Requerimento Eletrônico de Inscrição ou Isenção;
- f)** Ainda assim permanecendo o empate, Sorteio Público a ser realizado pela **COPANOR**.

**LEIA-SE:**

**7.5.1.** Para o cargo/especialidade de Operador de Sistemas:

- a)** Tiver idade igual ou superior a 60 (sessenta) anos, completados até a data de encerramento das inscrições, na forma do disposto no parágrafo único do art. 27 da Lei nº 10.741, de 01 de outubro de 2003 (Estatuto do Idoso).
- b)** Obter o maior número de pontos na disciplina de Língua Portuguesa;
- c)** Obter o maior número de pontos na disciplina de Matemática;
- d)** For o mais velho, considerando ano, mês e dia de nascimento informados pelo candidato no Requerimento Eletrônico de Inscrição ou Isenção;
- e)** Ainda assim permanecendo o empate, Sorteio Público a ser realizado pela **COPANOR**.

Ratificam-se as demais disposições do Edital.